
A Planet Budapest 5 különböző rendezvényformátumból áll, ahol minden korosztály 
megtalálja a számára legtesthezállóbb programot: 

Planet Expo – Életről szóló üzlet
Szakkiállítás és konferencia az innovatív, fenntartható, működő  
és gazdaságos megoldásokról

 

Az 5 napon át (február 25. és március 1. között) zajló Planet Expo 

a fenntarthatósági megoldások egyik legnagyobb közép-európai 

fóruma, egy valódi üzleti katalizátor. Magyar vállalatok, startupok, 

intézmények mutatják be, hogyan válhat a fenntarthatóság valós 

gazdasági lehetőséggé, egyben jó üzletté. A 100 kiállító magyar 

cég standjai mellett inspiráló és izgalmas szakmai előadásokat 

hallgathatnak meg az idelátogatók.

 

Planet Heroes – Életről szóló küldetés

Interaktív színház és tanulás a fiataloknak

 

A Heroes egy kalandos küldetés, egy színészek részvételével zajló, 

történetalapú show, ahol a fiatalok aktív szereplőkké válhatnak: 

különböző fenntarthatósági kihívásokban kell helytállniuk, és csakis 

rajtuk múlik a történet vége. A gyerekek az élményeken keresztül 

tanulhatnak. A program várja az iskolai csoportokat és az egyéni 

érdeklődőket, akik regisztráció útján jelentkezhetnek. 

Vasúttörténeti Park
2026. 02. 25. – 2026. 03. 29.

Fenntarthatóság. 
Kiállítás. Élmény.
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Planet Ride – Életről szóló utazás

Időutazás a Föld és az ember történetében

 

A Ride egy olyan végigsétálható történet, amely során a látogatók 

filmes díszletek között, a múlt, a jelen és a jövő állomásain keresztül 

utaznak, ahol megelevenedik körülöttük a Föld és az ember 

kapcsolatának története. A látvány és a dramaturgia segítségével 

az emberiség útját követhetik végig – attól a pillanattól kezdve, 

amikor még harmóniában éltünk a természettel, egészen a jelen 

kihívásokig és a lehetséges jövőképek megjelenítéséig.

 

Planet Explorers – Életről szóló felfedezés
Interaktív kiállítás, ahol a tudás életre kel – Felfedezés minden 
korosztálynak

 

Az Explorers egy 12 állomásra, 12 témaszigetre épülő, interaktív 

élménytér és kiállítás, ahol a látogatók játékos formában fedezhetik 

fel a fenntarthatóság különböző dimenzióit – az élelmiszertől 

az energián, a hulladékon és digitális lábnyomon át, egészen 

a közösségi cselekvésig. Játékokon, interakciókon keresztül 

szerezhetnek ismereteket a fenntarthatóság egyes témaköreiről. 

 

Planet Lens – Életről szóló pillanatok

A 2025 májusában megrendezett veszprémi Planet Lens

Nemzetközi Természetfotó- és Filmfesztivál 100 döntős

természetfotójának látványos kiállítása.
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Planet Budapest
2026. február 25. – 2026. március 29.
Budapest, Vasúttörténeti Park
 
További információ:  
www.planetbudapest.hu

www.planetbudapest.hu

